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Soportes
D-F150M

DESCRIPCIÓN

Flexo matálico de 150 cm de largo.

Fabricado en latón y acero inoxidable AISI 316.

-  Rosca de conexión de 1/2”.

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

Cromo Oro 
brillante

ACABADOS DISPONIBLES

Latón

Acero inoxidable 
cepillado

Acero inoxidable AISI 316

Cobre 
cepillado

Oro 
cepillado

Gunmetal
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Shower holders
D-F150M

DESCRIPTION

150 cm long metallic hose.

Made of brass and stainless steel AISI 316.

- 1/2 ”connection thread.

TECHNICAL SPECIFICATIONS

Chrome Polished 
gold

AVAILABLE FINISHES

Brass

Brushed  
stainless steel

Stainless steel AISI 316

Brushed 
copper

Brushed 
gold

Gunmetal
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D-F150M
DESCRIPTION

Tuyau métallique de 150 cm de long.

Fabriqué en laiton et acier inoxydable AISI 316.

- Filetage de connexion 1/2’’.

SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES

Chrome Or 
brillant

FINITIONS DISPONIBLES

Laiton

Acier inoxydable
brossé

Acier inoxydable AISI 316

Cuivre 
brossé

Or 
brossé

Canon fusil


